

彭美施炮製《經典折子戲》Part2 融入新元素 梁非同虞姬造型驚艷 梁兆明梁燕飛唱出真情

香港文匯報訊「創意班主」彭美施(施姐)，第6部粵劇作品系列《經典折子戲》Part 2，移師新光戲院大劇場公演一連兩場，精選6齣精彩好戲共冶一爐，前晚圓滿成功。觀眾大讚欣賞傳統劇目，驚喜加入新元素，令演出更精彩，所以謝幕時觀眾熱情掌聲不絕大叫好睇，演員謝幕向觀眾致謝。名伶吳仟峰(仔哥)更笑言期待Part 2後再有Part 3亦有份演出。

首次選取新光戲院製作粵劇，施姐表示最初會有擔心是否能將自己的製作與舞台布景構思完全在舞台發揮。不過兩場觀眾反應，就將她的疑慮一掃而空，她說：「我相信只要用心製作加點創意，無論在哪一個場地，都能夠做到不一樣的粵劇。今次我將製作融合在新光舞台，原來又有另一種體驗。」

施姐更解說今次選取六齣折子戲，每齣都有重點故事，包括有：吳仟峰與廖國森兩大名伶壓軸合演《十奏嚴嵩》，除了布景華麗，台上更因劇情需要，出現了真真壽棺木，加強海瑞拚死諫嚴嵩的劇力。吳仟峰演海瑞一直跪地上奏，非常專業，廖國森演嚴嵩跟仔哥兩大名伶在金殿上鬥唱、鬥做，張力十足，觀眾大讚。

今次起用梁兆明和梁燕飛配搭演《李後主之去國歸降》，兩人唱出真情令觀眾動容，台上演出淚淚俱下，台下觀眾也被打動抹眼淚，施姐亦謂被感動。

王志良與梁非同今次再度合作演出《再世紅梅記之脫身救表》，演繹這段人鬼情，這對才子佳人讓觀眾睇得如癡如醉。另一方面，造型靚絕的梁非同為新《霸王別姬》飾演虞姬更讓觀眾驚艷，造型已賞心悅目，與梁焯康飾的霸王合演，由打到唱都贏盡掌聲。而宋洪波演《武松殺嫂》完全表演出武松的恨與狠，與梁燕飛演潘金蓮的驕媚，有強烈對比。尚有陳紀婷在《廬家莊》演扈三娘，她的武功令觀眾目不暇接。



◆梁焯康演霸王霸氣十足，梁非同虞姬扮相美艷。



◆《經典折子戲》Part 2 觀眾反應熱烈，台前幕後上台謝幕。



《好聲音》團隊贈興 顏志恆爆炸頭搶焦

肥媽設狂歡晚宴 700萬元獎品贈歌迷

香港文匯報訊 肥媽於前晚(12日)舉行了「肥媽 Easycook Gala Dinner 共聚狂歡音樂晚宴 2023」，和接近 600 位粉絲共度了一個開心愉快的晚上。肥媽的好拍檔黑妹姐李麗霞一早便和工作團隊到現場打點一切，而一班《中年好聲音》的評委周國豐、張佳添和伍仲衡，導師韋綺珊，以及吳大強、顏志恆、羅啟豪、支譽儀、曹敏寶、塗家堯，再加上多位曾入圍最後 100 名的參賽者也有到場支持，支譽儀更特別製作了一個有 Bling Bling 效果的蛋糕送給肥媽。

今晚晚宴服飾以上世紀七十年代懷舊造型為主題，主角肥媽特別穿上 Bling Bling 衫連喇叭褲及鬆糕鞋配合，一眾來賓和粉絲也悉心打扮，當中以韋綺珊的淑女造型和顏志恆的爆炸頭髮型最為突出。

《好聲音》團隊參與

在晚宴中，好聲音多位歌手先後到台上獻聲，得到全場粉絲拍掌喝采，及至大合唱時的《愛情陷阱》、《半斤八兩》和《Monica》這三首上世紀八十年代經典，粉絲更全部站立起來隨著歌曲節奏擺動身體，將現場氣氛



◆肥媽與一眾來賓和粉絲辦懷舊主題 party。

推至全晚最高點，之後肥媽和黑妹姐及韋綺珊在末排練過和未有預設歌單的情況下，以自由發揮的鬥唱形式，分別將多首來自不同年代，由廣東話、國語及英文歌合組的串燒送給現場粉絲。

肥媽在完 show 後表示今次和粉絲的聚會真的等了很久，感受非常深，自向歌迷公布這個聚會的消息後，不用兩小時全場 47 圍枱的座位便被他們搶購一空，當中有些歌迷更特別從海外飛來香港，落機後便直接拿着行李來到現場。肥媽也要多謝今次所有獎品贊助商，因為他們一共拿了價值接近七百萬元的獎品出來送給歌迷。今次聚會也只是告訴了《中年 1》，而《中年 2》仍在比賽中，所以不會和他們有其他交流。肥媽最後笑說歌迷在今次聚會又食又拎，現場又有歌聽，這才是真正的振興經濟。



◆支譽儀特別製作了一個有 Bling Bling 效果的蛋糕送給肥媽。

韓星柳俊烈惠利 7 年情斷

香港文匯報訊 昨日根據韓媒報道，演員柳俊烈和惠利最近經過長時間的考慮分手，決定繼續作為互相支持的同事，結束長達 7 年的戀情。

據悉兩人在 2016 年因合作拍攝劇集《請回答 1988》相識。雖然最終在劇中沒有走到一起，但在現實生活中卻成為了情侶。因出演該劇而成為戀人的兩人於 2017

年 8 月承認戀情，並持續公開戀情，作為娛樂圈的正式情侶受到了很多支持。

柳俊烈和惠利的經紀公司 C-JeS Studio 13 日發表聲明說：「兩人確實分手了。」據演藝界人士透露，柳俊烈和惠利的戀愛關係自今年上半年以來一直處於緊張狀態。他們從此疏遠了，7 年的感情就這樣結束了。



◆韓星惠利與柳俊烈 7 年情告吹。

◆ Felix 稱入圍就要有信心，輸人不輸陣。



林智樂視魏浚笙為勁敵

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林智樂(Felix)昨日到新城市電台宣傳新歌《灑谷駅前等》，他表示新歌對他來說都算高難度，而今次他亦有份參與新歌主題及編曲。

Felix 今年有份角逐新人獎，問到他是否已開始拉票？Felix 說：「未做。(有有信心?) 入圍圈就要有信心，輸人唔輸陣，廠家已經溫聲戰戰。(點拉票?) 做多啲好歌同訪問，等多人知道首新歌。」

今年新人如雲，問到 Felix 哪個是他的勁敵？他坦白說：「個個都咁勁，尤其 Jeffrey (魏浚笙)。(覺得自己與對方誰贏面較大?) 當然係 Jeffrey，覺得佢好靚仔，希望之後頒獎禮有機會同佢打招呼。(覺得自己唔靚仔?) 自己係另類。」談到工作，Felix 透露除了出歌，還會拍綜藝節目《聲夢 CLS》(聲夢 Crazy Like Summer)，他指節目原定暑假推出，現改為明年才拍攝，屆時都要香港澳門兩邊走，而他會與其他聲夢學員做主持。

指仔仔每日都有進步

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)何雁詩日前透露 17 個月大的兒子 Asher 疑有發展遲緩問題，昨日她到電台接受訪問及宣傳新歌，透露事件報道後收到很多朋友的祝福和有用的資訊，並發現這狀況比想像中普遍。

何雁詩表示新歌《Tiger in you》是兩年前任 B 時所寫的，是希望小朋友能憑一團火面對難關，到計劃出歌時考慮到聽眾未必有小朋友，故改為送給另一半。她的老公鄭俊弘雖未有在 MV 中露面，但阿詩指 MV 中也有用上和老公去旅行時所拍的片段。

提到她兒子有發展遲緩的情況，她指事件報道後收到很多朋友的祝福和有用的資訊，作為父母也找很多方法幫助團圓，希望能幫助他追上進度，可以和其他小朋友一齊學習，返學也可以更開心。

她表示老公鄭俊弘也指團圓每日都有進步，覺得人生有不同挑戰，總會找到方法，而團圓四肢健全又是開心 B，所以不會十分擔心，她又謂現時在家中會不斷講話給他聽，又和他玩音樂，自己亦有多睇育兒書，也會留意治療師如何教團圓。她說：「廠家發現呢個狀況比想像中普遍，希望分享出來，可以支持到更多媽咪。」問到會否減少工作照顧兒子？阿詩慶幸自己與老公的工作時間彈性，媽咪也有協助照顧小朋友。對於老公在生日會上表示想再生 B，阿詩指老公由她坐月時便開始講，但現在忙做歌，又想緊貼團圓的情況，不想分心，自己也不心急，還是遲一些先。

◆何雁詩指報道後收到很多朋友的祝福和有用的資訊。

預告明年開個唱

陳健安提醒歌迷先儲錢

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)陳健安(安仔)昨日到新城市電台宣傳今年已推出的第 4 首歌曲《之後的一天》，而今日便出發，隨慈善機構飛到埃塞俄比亞參加慈善跑。

安仔笑言今年是人入行以來最忙的一年，之前除了做導師，還有演出 20 場舞台劇，其間更同媽咪去了北海道旅行，所以都要讀一吓自己。問到如何獎勵自己？他說：「下月將首次出概念大碟，會請創作團隊吃大餐，多謝佢哋幫忙才可將今年目標順利完成。」除了出碟，他又預告正籌備明年舉行的首個個人實體騷，並提醒歌迷現時開始儲錢：「每星期儲 50 蚊，我認都可以買到一張飛。」談到年尾頒獎禮，他笑言很想獲獎：「最主要要有得上台唱，想唱歌多啲人知道。」

另外，今日他便將隨慈善機構飛到埃塞俄比亞參加慈善跑：「會跑 10 公里，另外會去學校做交流，以及會參觀眼科手術。」曾任職護士的他，表示曾參與過不同手術，唯獨眼科未接觸過，亦不怕見血，不過自己的血例外：「讀書嗰陣試過去捐血，一睇到自己嘔血抽出嚟，即刻暈暈，面青口唇白，啲姑娘即刻幫我撥涼，又畀我飲橙汁，真係唔捐唔知身體差。」



◆陳健安笑言很想獲獎上台唱歌。